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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

06/04/2013 – 10:00 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

Visitação da região afetada pelo acidente ocorrido no porto de Minério, no município de Santana, Estado do Amapá. 

Resultado: 

A - Diligência:  

Visitação da região afetada pelo acidente ocorrido no porto de Minério, no município de Santana, Estado do Amapá.  

LOCAL: Cidade de Santana, Estado do Amapá  

HORÁRIO: 10h 

 

09/04/2013 – 14:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Reunião Interna 

Resultado: 

A - Outro Evento:  

Reunião Interna  

LOCAL: Sala de Reunião das Comissões Temporárias - Sala 167, Ala B, Anexo II  

HORÁRIO: 14h30min 

 

10/04/2013 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação dos Requerimentos apresentados até a véspera da reunião. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Deliberação dos Requerimentos apresentados até a véspera da reunião.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  
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HORÁRIO: 14h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/13 - da Sra. Fátima Pelaes - que "requer a realização de Audiência no Município de Santana, Estado do 

Amapá, para debater ações e medidas que possam envolver a empresa Anglo Ferrous Amapá Mineração Ltda, em razão 

acidente ocorrido no dia 28.03.13".  

APROVADO UNANIMEMENTE O REQUERIMENTO, ACATADAS AS SUGESTÕES DA AUTORA PARA INCLUIR NA LISTA DE 

CONVIDADOS OS FAMILIARES DAS VITÍMAS E A EXCLUSÃO DO NOME DO SENHOR JOSÉ LUIZ MARTINS. O REQUERIMENTO FOI 

SUBSCRITO PELA DEPUTADA JANETE CAPIBERIBE.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/13 - da Sra. Fátima Pelaes - que "requer a realização de Audiência Pública, para debater ações e 

medidas que possam envolver a empresa Anglo Ferrous Amapá Mineração Ltda, em razão acidente ocorrido no dia 28.03.13".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/13 - do Sr. Luiz Carlos - que "requer a realização de Audiência Pública, para debater ações e medidas 

que possam envolver a empresa Anglo Ferrous Amapá Mineração Ltda, em razão acidente ocorrido no dia 28.03.13, para ouvir 

representante da CPRM".  

APROVADO. 

 

12/04/2013 – 09:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência com os familiares das vítimas do acidente ocorrido no porto da empresa Anglo American e com os seguintes 

convidados: 

a) Maurício Oliveira de Sousa - Diretor-Presidente 

do Instituto Estadual do Meio Ambiente do Amapá; 

b) Edival Cabral Tork - Diretor Presidente da Companhia 

Docas de Santana; 

c) Marcos Issami Kazihara - Especialista em regulação da 

ANTAQ. 

Resultado: 

Aguardando resultado 

 

18/04/2013 – 15:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 
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Reunião Interna 

Resultado: 

Aguardando resultado 

 

23/04/2013 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos apresentados até a véspera da reunião. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Deliberação de Requerimentos apresentados até a véspera da reunião.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 4/13 - do Sr. Luiz Carlos - que "requer, sejam convidados os Senhores Antonio Feijão, Pramod Agarwal, 

Duncan Wanblad e Pedro Brito, em Audiência Pública, para debater ações e medidas em razão acidente ocorrido no Porto da 

Anglo American no Estado ao Amapá".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 5/13 - do Sr. Luiz Carlos - que "requer, sejam convidados o Coronel Miguel do Nascimento, Liely 

Gonçalves e o Capitão de Fragata Comandante Neves, para debater ações e medidas em razão acidente ocorrido no Porto da 

Anglo American no Estado do Amapá".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 6/13 - do Sr. Luiz Carlos - que "requeiro, nos termos regimentais, sejam convidados, para serem ouvidos 

em Audiência, os trabalhadores sobreviventes do grave acidente ocorrido no Porto da Empresa Anglo American, no Estado do 

Amapá".  

APROVADO. 

 

24/04/2013 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Publica com o objetivo de ouvir os seguintes convidados: 

a) WILSON DO EGITO COELHO FILHO, Diretor de Planejamento Portuário, da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento 

Portuário, representando o Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Portos; 
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b) MANOEL BARRETTO DA ROCHA NETO - Diretor-Presidente da Companhia de Pesquisas e Recursos Minerais; 

c) ANTÔNIO DA JUSTA FEIJÃO - Superintendente do Departamento Nacional de Produção Mineral no Estado do Amapá 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Audiência Publica com o objetivo de ouvir os seguintes convidados: 

a) WILSON DO EGITO COELHO FILHO, Diretor de Planejamento Portuário, da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento 

Portuário, representando o Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Portos; 

b) MANOEL BARRETTO DA ROCHA NETO - Diretor-Presidente da Companhia de Pesquisas e Recursos Minerais; 

c) ANTÔNIO DA JUSTA FEIJÃO - Superintendente do Departamento Nacional de Produção Mineral no Estado do Amapá  

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 14h30min 

 

05/06/2013 – 17:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Reunião Interna 

Resultado: 

A - Outro Evento:  

Reunião Interna  

LOCAL: Ala B Superior Sala 167 - Sala de Reunião das Comissões Especiais - Anexo II  

HORÁRIO: 17h30min 

 

11/07/2013 – 09:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Publica com o objetivo de ouvir os seguintes convidados: 

a) BRUNO DE OLIVEIRA PINHEIRO, Superintendente de Fiscalização e Coordenação da ANTAQ; (confirmado) 

b) JOSÉ LUIZ MARTINS, Diretor da Anglo Ferrous Amapá Mineração Ltda; (confirmado) 

c) ATUL INJAKTAR, Diretor de Projetos da Zamin Ferrous Group. (confirmado) 

Resultado: 

Reunião cancelada 



CEX - RECONSTRUÇÃO DO PORTO DE MINÉRIO DA ICOMI NO AMAPÁ - Comissão Externa para acompanhar as 
ações e medidas que possam envolver a empresa Anglo Ferrous Amapá Mineração Ltda, o Estado do Amapá e União 
Federal, para reconstrução do Porto de Minério da ICOMI e demais danos oriundos do grave acidente ocorrido no 
Estado do Amapá, em 28/03/2013, com ônus para a Câmara dos Deputados – CEXAMAPA 
 

Atualizado Semanalmente 

 

05/09/2013 – 09:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Publica com o objetivo de ouvir os seguintes convidados: 

a) BRUNO DE OLIVEIRA PINHEIRO, Superintendente de Fiscalização e Coordenação da ANTAQ; (confirmado) 

b) JOSÉ LUIZ MARTINS, Diretor da Anglo Ferrous Amapá Mineração Ltda; (confirmado) 

c) ATUL INJAKTAR, Diretor de Projetos da Zamin Ferrous Group. (confirmado) 

d) CORONEL MIGUEL ROSÁRIO DO NASCIMENTO Comandante do Corpo de Bombeiro Militar do Estado do Amapá (a confirmar)  

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Audiência Publica com o objetivo de ouvir os seguintes convidados: 

a) BRUNO DE OLIVEIRA PINHEIRO, Superintendente de Fiscalização e Coordenação da ANTAQ; (confirmado) 

b) JOSÉ LUIZ MARTINS, Diretor da Anglo Ferrous Amapá Mineração Ltda; (confirmado) 

c) ATUL INJAKTAR, Diretor de Projetos da Zamin Ferrous Group. (confirmado) 

d) CORONEL MIGUEL ROSÁRIO DO NASCIMENTO Comandante do Corpo de Bombeiro Militar do Estado do Amapá (a confirmar) 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 09h 

 

16/07/2014 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Publica com o objetivo de ouvir os seguintes convidados: 

a) RODRIGO LIBONATTO, Engenheiro da UON Consultoria; 

b) CORONEL MARCELO MAGNO BISPO CORREA, Comandante do Corpo de Bombeiro Militar do Estado do Amapá (a confirmar) 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Audiência Publica com o objetivo de ouvir os seguintes convidados: 

a) RODRIGO LIBONATTO, Engenheiro da UON Consultoria; 

b) CORONEL MARCELO MAGNO BISPO CORREA, Comandante do Corpo de Bombeiro Militar do Estado do Amapá (a confirmar) 
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LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 14h30min 

 

 


